
SANTIFICACIÓN PAPAS 
06 de Mayo de 2014 



El sábado 26 de abril en El Vaticano se llevó a cabo la celebración 
de la proclamación como santos de los papas Juan XXIII y Juan 

Pablo II. Antes de que se lo mencionara, ¿estaba usted enterado?   
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n=800 

81.7% 

18.3% 

SÍ ESTABA ENTERADO NO ESTABA ENTERADO 

SÍ ESTABA ENTERADO NO ESTABA ENTERADO 

MASCULINO 78.7% 21.3% 

FEMENINO 84.5% 15.5% Se
xo

 



Alrededor de la canonización de Juan Pablo II se ha dado un debate: algunos 
argumentan que Juan Pablo II no debió ser santo ya que durante su 

pontificado encubrió casos de pederastia en todo el mundo y en particular a 
Marcial Maciel en México y otros consideran que merece ser santo porque 

tuvo una vida ejemplar de servicio y amor al prójimo, realizando milagros de 
curación. ¿Con qué postura está usted más de acuerdo?  
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n=800 

SÍ MERECE SER SANTO POR SU 
VIDA EJEMPLAR DE SERVICIO Y 

AMOR AL PRÓJIMO 

NO DEBÍA SER SANTO PORQUE 
ENCUBRIÓ CASOS DE PEDERASTIA 

EN TODO EL MUNDO 

NO ESTOY DE 
ACUERDO  

CON NINGUNA 
NS/NC 

MASCULINO 55.3% 25.7% 7.7% 11.3% 

FEMENINO 67.6% 19.9% 3.4% 9.1% 

Se
xo

 

61.7% 

22.7% 

5.5% 10.1% 

SÍ MERECE SER SANTO POR SU VIDA 
EJEMPLAR DE SERVICIO Y AMOR AL 

PRÓJIMO 

NO DEBÍA SER SANTO PORQUE 
ENCUBRIÓ CASOS DE PEDERASTIA EN 

TODO EL MUNDO 

NO ESTOY DE ACUERDO  
CON NINGUNA 

NS/NS 



Para usted, ¿la santificación de los papas Juan Pablo II y Juan XXIII 
favorecerá el aumento de fieles católicos en México? 
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n=800 

60.3% 

30.1% 

1.4% 
8.2% 

SÍ FAVORECERÁ NO FAVORECERÁ SERÁ IGUAL NS/NC 

SÍ FAVORECERÁ NO FAVORECERÁ SERÁ IGUAL NS/NC 

MASCULINO 59.3% 33.0% 1.2% 6.5% 

FEMENINO 61.3% 27.5% 1.7% 9.5% Se
xo

 



Desde el inicio de su pontificado, el Papa Francisco ha anunciado 
castigos más severos a sacerdotes involucrados en casos de abuso 

infantil. ¿Cuánta confianza tiene usted  en que la Iglesia Católica 
cumpla en sancionar o expulsar a sacerdotes pederastas?  

5	
  
n=800 

26.2% 24.4% 24.5% 20.6% 

4.3% 

MUCHA CONFIANZA ALGO DE CONFIANZA POCO DE CONFIANZA NADA DE CONFIANZA NS/NC 

MUCHA 
CONFIANZA 

ALGO DE 
CONFIANZA 

POCO DE 
CONFIANZA 

NADA DE 
CONFIANZA NS/NC 

MASCULINO 25.4% 23.6% 22.2% 23.0% 5.8% 

FEMENINO 27.0% 25.1% 26.5% 18.4% 3.0% Se
xo

 

50.6% 
45.1% 



Sólo para fines estadísticos, ¿usted profesa la religión Católica?  
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n=800 

SÍ 76.4% 

NO 22.1% 

Ns/Nc 
1.5% 

SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 74.2% 24.3% 1.5% 

FEMENINO 78.5% 20.2% 1.3% 

Se
xo

 



NOTA METODOLÓGICA 

7	
  

Universo 
 
•  Hombres y mujeres mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con 

línea telefónica en su hogar. 

Técnica de levantamiento 
 

•  Encuesta telefónica realizada el 05 de Mayo de 2014. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
 

•  Se diseñó una muestra de 800 encuestas distribuidas, primero en proporción a la lista nominal de 
cada estado, después en proporción a la lista nominal de los municipios de cada estado y 
posteriormente al azar dentro de cada municipio. 

    Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 3.46% a nivel nacional.  
 
•  Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal, a excepción 

de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% porque los resultados están redondeados a 
cero decimales. 

Marco muestral y selección de la muestra. 
 

•  Se utilizó como marco de muestreo   la lista nominal del IFE, actualizada al 06 de Diciembre de 
2013. 

•  Muestreo estratificado, proporcional al tamaño. 


